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Παρακαλείσθε όπως συμπληρώσετε τα παρακάτω στοιχεία και αποστείλατε το παρόν στην Cert1 στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@cert1.gr. 

  Ημ/νία Αίτησης:              /                 /                       Αιτούμενη ημ/νία(ες) Ελέγχου:               /                 /              

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ 

Τίτλος Επιχείρησης/ Οργανισμού:   

Διεύθυνση Εγκαταστάσεων:   

Τηλ:                                                                  e-mail: 

Αρμόδιος Εκπρόσωπος (για τον προγραμματισμό του ελέγχου και την εκπροσώπηση της εταιρίας): 

  

 

  

Α/Α ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΑΝΤΛΙΑΣ ΑΝΑΚΤΗΣΗΣ ΤΥΠΟΣ ΑΝΤΛΙΑΣ ΠΛ. ΑΚΡΟΦΥΣΙΩΝ 
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ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ 

(α) Η Cert1 είναι υπεύθυνη, για τη διαχείριση όλων των πληροφοριών που αποκτώνται ή δημιουργούνται κατά την εκτέλεση των δραστηριοτήτων 

ελέγχου. Η Cert1 ενημερώνει τον πελάτη, εκ των προτέρων, των πληροφοριών που προτίθεται να διαθέσει δημοσίως. Εξαιρούνται οι 

πληροφορίες που ο πελάτης κάνει δημόσια διαθέσιμες, ή όταν έχει συμφωνηθεί μεταξύ της Cert1 και του πελάτη (π.χ. για να δίδεται απάντηση 

σε καταγγελίες). Όλες οι άλλες πληροφορίες θεωρούνται αποκλειστικές πληροφορίες και θεωρούνται ως εμπιστευτικές. 

(β) Ο πελάτης θα διαθέτει στον ελεγκτή προσωπικό καθ’ όλη τη διάρκεια που απαιτείται έως ότου ολοκληρωθούν όλοι οι απαιτούμενοι έλεγχοι, 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

(γ) Το τεχνικό προσωπικό του πελάτη οφείλει να διαθέτει την τεκμηρίωση που είναι απαραίτητη για τη διενέργεια των ελέγχων, όπως 

πιστοποιητικά προηγούμενων ελέγχων ή κατασκευής, σχέδια, δήλωση συμμόρφωσης (για αντλίες που φέρουν σήμανση CE) εφόσον υπάρχουν, 

οδηγίες χρήσεις και ότι άλλο ζητηθεί από τον ελεγκτή και αποτελεί μέρος του ελέγχου ή κριθεί ότι είναι απαραίτητο για την διεκπεραίωση των 

ελέγχων. 

 

Έλαβα γνώση των ανωτέρω και συμφωνώ    

Σφραγίδα εταιρείας Υπογραφή εκπροσώπου 

 

Παρατηρήσεις ανασκόπησης: 

Τεχνικός Διευθυντής 

 Μπουγάτσος Διονύσης 

Αρμόδιος Ελεγκτής:  

Προγραμματισμένη Ημερομηνία ελέγχου:  

 


